

	FDosítás-ápolás (olyanatos és befészett erdősítés ápolása)	Nevelőrágások I. (tisztítás)	Nevelőrágások II. (törzskiválasztó és növedéfközző gyértés)	Egyszerűügyi fakitermelés	Végáros üzemmódban végzett, mesterséges felújítással járó véghasználat (arvagás)	Végáros üzemmódban végzett, természetes felújítással járó véghasználatok kezdeti beavatkozásai	Végáros üzemmódban végzett, természetes felújítással járó véghasználatok késői (végső) beavatkozásai	Átalakító üzemmód keretében végzett, fokozatos erdőszervezeti átalakítás	Szállás
Porció-ellenőrzés	FOlyVAP, BEFAP	TI	TKGY, NFGY	EÜ	TRV	FVB, első SZVK	FWV, utolsó SZV	TKGY, NFGY, KH, SZV	SZAL
Felvehető-e a plot? (a 2. felmérésnél: „Felveendő-e a plot?“, vagyis „Történetileg beavatkozás a plot területén?”)	X	X	X	X	0	X	0	X	X
Főkatagória	X	X	X	X	0	X	0	X	X
Záródás	X	X	X	X	0	X	0	X	X
Faállomány-leírás (pseudospeciesek tömegessége vagy törzsszáma)	X	X	X	X	0	X	0	X	X
Alfő holtfa és fazonok	0	0	0	X	0	X	0	X	X
Fekvő holtfa (FMD+CWD)	0	X	X	X	0	X	0	X	X
A lágy szárúak öszborítása	0	X	X	X	0	X	0	X	X
Domináns lágy szárú növények	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Adventív lágy szárúak jelenléte	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Öshonos nitrofil és bolygatójelző növények relatív öszborítása	0	X	X	X	0	X	0	X	X
Faállomány-szerkezethez kapcsolódó mikrohablatok (szűkítésekkel)	X	X	X	X	0	X	0	X	X
Talajbolygató mértéke	0	X	X	X	0	X	0	X	X
Talajbolygató típusa	0	X	X	X	0	X	0	X	X
Idegenhonos cserjék és újulat előfordulása	X	X	X	0	0	X	0	X	X
A plotban előforduló idegenhonos cserjefajok és újulat-fajok	X	X	X	0	0	X	0	X	X
Az előforduló cserjék öszborítása (plot) (?)	X	X	X	X	0	X	0	X	X
Domináns cserjefajok azonosítása (plot) (?)	X	X	X	X	0	X	0	X	X
A magas (0,5 m feletti) újulat öszborítása (szubplot)	X	0	0	0	0	0	0	0	0
Az alacsony (0,5 m alatti) újulat öszborítása (szubplot)	X	0	0	0	0	0	0	0	0
Domináns fafajok azonosítása az újulati szintben (szubplot)	X	0	0	0	0	0	0	0	0
Az újulaton látható egyéb fafajok jelenléte (szubplot)	X	0	0	0	0	0	0	0	0
Tuskosárjak jelenléte (szubplot)	X	0	0	0	0	0	0	0	0
Fotódokumentáció	X	X	X	X	0	X	0	X	X
Átlagolt koordináta felvétele (legalább az első felmérésnél)	X	X	X	X	0	X	0	X	X
Megjegyzés (használatok)	A kérdőssorral itt a faállományra, a mikrohablatokra, a cserjékre (plot) és az újulatra (szubplot?) kellene fókuszálni.	A kérdőssorral itt a faállományra, a fekvő holtfára, a lágy szárúakra (borítás és nitrofil arány), a mikrohablatokra, a talajbolygatóra és a cserjékre (plot) lehetne koncentrálni.	A kérdőssorral itt a faállományra, a fekvő holtfára, a lágy szárúakra (borítás és nitrofil arány), a mikrohablatokra, a talajbolygatóra és a cserjékre (plot) lehetne koncentrálni. (A tisztítással felvevett szempontokhoz tehát az álló holtfát kellene meg hozzávenni.)	Mint a gyértéseknel, esetleg a cserjéket itt ki lehetne hagyni.	Taragósnál szinte minden állapotlelő valódi értéke drasztikusan megváltozik, itt nem tűnik ésszerűnek ilyen típusú kérdőssor készíteni! Egyéb - erdőrésztől-léptékű (többek között pl. hagyóásta-csoportokra vonatkozó) kérdések elemzése viszont hasznos lehet!	A több lépcsőben, fokozatosan, hosszú idő alatt elvégzett véghasználatok esetében a valóságban felveendő változó csoportok (k. a gyértésekkel) már felvázolt változó csoportokkal azonosak.	Kicsit hasonló a helyzet, mint a TRV esetében, itt is erdőrésztől szintű kérdőssor kimunkálására kellene törekedni.	Kb. mint a FVB és a korai SZV-k esetében.	Kb. mint a FVB és a korai SZV-k esetében.